

Crna Gora

Skupština opštine Kolašin

Broj: OA-10232/Q

Kolašin, 7.11.2023. godine

ZAPISNIK

Sa 10. sjednice Skupštine opštine Kolašin, održane dana 7.11.2023. godine sa početkom u 11:00 časova.

Predsjednik Skupštine Vasilije Bulatović je na početku obavijestio odbornike da je podnošenjem ostavke Vladimira Martinovića, na mjesto predsjednika Opštine Kolašin prestao mandat i potpredsjednicima Opštine, te je ujedno to i razlog hitnosti zakazivanja sjednice, kako se ne bi prekidao kontinuitet rada. Novoizabrani predsjednik Opštine Kolašin, Petko Bakić je uputio predlog SO da zakaže hitna sjednica na kojoj bi se izabrali potpredsjednici, a sve u cilju kontinuiteta rada i zbog ranije preuzetih obaveza potpredsjednika.

Prešlo se na utvrđivanje kvoruma prozivkom. Prozivku je utvrdila vd sekretarka Skupštine Anđela Vuković, nakon čega je predsjednik Skupštine konstatovao da sjednici prisustvuju 23 odbornika i da postoji kvorum za punovažan rad i odlučivanje.

Prije utvrđivanja dnevnog reda, proceduralno su se javile odbornice Marta Šćepanović, Gospava Vujisić i odbornik Balša Cvetković.

Marta Šćepanović je pitala predsjednika Skupštine koji su razlozi hitnosti zakazivanja današnje sjednice, 24 sata ranije, a sve prema Poslovniku skupštine. Na koji način može biti ugrožena imovina, životi ili zdravlje ljudi ukoliko ne bi bili izabrani potpredsjednici. Istakla je da je započeta jedna loša praksa, imajući u vidu da je od početka novog saziva Skupštine, od 10 sjednica, 7 sjednica bilo po hitnom postupku i dodala da kada se hitne sjednice sazivaju, neophodno je prije toga održati Kolegijum jer se i hitne sjednice sazivaju u dogovoru sa predsjednicima odborničkih klubova. Smatra da je ova praksa sazivanja sjednica po hitnom postupku loša i da odbornici nemaju vremena ni da se upoznaju sa materijalima za predstojeću sjednicu. Navela je i da postoje i neki propusti u materijalima, koje će kasnije navesti.

Predsjednik Skupštine je naveo da je Marta kao gradonačelnica prošle godine imala odgovoran odnos prema funkciji koju obavljala, te da nije podnijela ostavku ranije, već dan prije nego što je trebala da bude održana sjednica na kojoj se birao novi predsjednik, te da je bila svjesna da se Opština mora voditi odgovorno i u punom kapacitetu.

Marta Šćepanović je rekla da nije razumjela odgovor, te da ona isključivo traži da se navedu razlozi zašto je od 10 sjednica, 7 hitnih? Što se tiče materijala, ukazala je na to da u obrazloženjima Odluka o davanju saglasnosti treba navesti razloge hitnosti.

Odbornica Gospava Vujisić se javila istim povodom kao odbornica Marta Šćepanović i dodala da u zvaničnim aktima ne treba da stoji "lokalni parlament" nego Skupština opštine. Kazala je da u prethodnom sazivu, nezavisno od toga da li su sjednice bile redovne ili po hitnom postupku, održavani su kolegijumi prije svake sjednice. Navela da je potrebno odlučiti u prenosu sjednica, kao što je bilo jednoglasno na kolegijumu.

Predsjednik Skupštine je kazao da će dati precizan odgovor na ta pitanja, da se ne bi ponavljao da je sjednica po hitnom postupku i da se treba držati dnevnog reda, te da će sve pojasniti na nekom od sledećih kolegijuma.

Odbornik Balša Cvetković je ukazao na to da je predsjednik Opštine odgovorno lice i dužan je da vrši zadatke iz svoje nadležnosti sve dok se njegova ostavka ne konstatuje na sjednici Skupštine. Smatra da je ovom i prošlom sjednicom obesmišljen institut sazivanja sjednica po hitnom postupku. Napominje da ovakav način sazivanja sjednica nije fer prema opoziciji i da su u dosadašnjem radu bili i više nego konstruktivna opozicija. Podržali su i imenovanje oba potpredsjednika, podržali su Budžet, rebalanse Budžeta i ostale odluke koje su od uticaja na sve građane Kolašina.

Predsjednik Skupštine je rekao da svi odbornici imaju isti tretman, i da su svi istovremeno saznali za održavanje sjednice. Opet je istakao da je sjednica hitna radi održavanja kontinuiteta rada.

Balša Cvetković je kazao da je siguran da je većina odbornika izvršne vlasti znala da će se održati sjednica i da je predsjednik Skupštine mogao obavijestiti odbornike na prethodnoj sjednici da će se održati ova sjednica.

Potom se prešlo na **utvrđivanje dnevnog reda.**

Sa 21 glasom „za“, bez glasova „protiv“ i 1 glasom „uzdržan“ usvojen je dnevni red kako to slijedi:

1. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju potpredsjednika Opštine;
2. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju potpredsjednika Opštine;
3. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju direktora Javne ustanove Centar za kulturu Kolašin.

Predsjednik Skupštine je predložio da se objedine prva i druga tačka dnevnog reda.

Sa 23 glasa "za", bez glasova „protiv“ i „uzdržan“ podržan je predlog da se objedine prve dvije tačke dnevnog reda.

Po objedinjenim tačkama dnevnog reda (**Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju potpredsjednika Opštine i Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju potpredsjednika Opštine**) izvještaj sa Odbora za izbor i

imenovanja, podnio je predsjednik Odbora, Dušan Šuković. Kazao je da je Odbor sa tri glasa "za" usvojio Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju potpredsjednika Opštine Vasilija Ivanovića i takođe sa tri glasa sa "za" Odbor je usvojio Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju potpredsjednika Opštine Miodraga Mikija Bulatovića.

Predsjednik Opštine je pozdravio sve prisutne. Kazao je da s obzirom na to da je na prethodnoj sjednici konstatovana ostavka Vladimira Martinovića i da je po sili zakona prestao mandat i potpredsjednicima, a zbog ranije preuzetih obaveza potpredsjednika i radova čije obavljanje je u toku, smatrao je da su ovo odlučni razlozi da se sazove hitna sjednica i izaberu potpredsjednici koji će neometano nastaviti svoj rad. Dodao je da je ostavka prethodnog predsjednika samo tehnička stvar, dok sve ostalo ostaje isto, te je predložio i iste potpredsjednike. Pročitao je biografije oba kandidata za potpredsjednike. Pozvao je odbornike da podrže ovaj predlog i ga glasaju za potpredsjednike.

Sjednici pristupio odbornik Matija Bulatović.

Predsjednik Sakupštine je otvorio raspravu. Za riječ su se javili odbornici: Željko Vukićević, Jelka Grujić, Gospava Vujisić, Miličko Bulatović, Marta Šćepanović i Balša Cvetković.

Sjednici je pristupio odbornik Predrag Golubović pa je sada prisutno 25 odbornika.

Odbornik Željko Vukićević se osvrnuo na prethodnu sjednicu kada se birao predsjednik Opštine koji je dobar i pošten čovjek i da se samo dobrim može zlo pobijediti, a da sa ove govornice dolaze dobri predlozi i dobre ideje, koje će se zajedno realizovati, bilo da predlozi dolaze od strane vlasti ili opozicije.

Odbornica Jelka Grujić je istakla da je već izvjesno da će potpredsjednici Opštine biti opet izabrani i želi da se zahvali na ukazanom povjerenju njihovom kandidatu za potpredsjednika. Poželjela je sreću u daljem radu, kako njemu, tako i drugom potpredsjedniku i predsjedniku Opštine.

Odbornik Miličko Bulatović je istakao da su potpredsjednici u prethodnih 10 mjeseci radili zaista dobar posao, a posebno na ruralnim područjima, koja domaćinstva treba sačuvati. Kao drugu preporuku navodi organizaciju MOSI. Smatra da je novoizabrani predsjednik Opštine dobar građanin, domaćin i pošten čovjek te da će zajedno sa potpredsjednicima dati ogroman doprinos u razvoju grada. Pozvao je sve odbornike da podrže ova dva kandidata.

Odbornica Marta Šćepanović se javila za komentar. Pozdravila je to što su odbornici vlasti pohvalili svoje kandidate, za razliku od prethodne sjednice. Navela je i da je Budžetom za 2023. godinu planirano 150.000,00€ za ruralna područja, ali da je rebalansom Budžeta taj iznos smanjen na 100.000,00€.

Odbornica Gospava Vujisić je pohvalila to što je predsjednik Opštine predložio iste potpredsjednike i to što su danas pročitane njihove biografije. Podržava uvijek mlade ljude koji se izaberu preko konkursa, dok je uzdržana kada su u pitanju isključivo političke funkcije. Savjetovala je novoizabranog predsjednika Opštine da ne prati stope prethodnog

predsjednika nego da radi brže, bolje i efikasnije. Istakla je da Opština mora riješiti problem sa održavanjem čistoće i problem koji stvaraju psi lualice i da se svi započeti radovi moraju što prije završiti, a posebno Ulica Boška Rašovića.

Predsjednik Skupštine je istakao da je bilo 10 sjednica ove godine, 1 svečana sjednica i 6 MOSI sjednica.

Gospava Vujisić je istakla da je ranije bilo manje sjednica, ali da su sjednice bile obimnije i da su mnogo duže trajale, a da je malo koja bila hitna. Dodala je da je prethodna vlast je dobila domaćinstvo za organizaciju MOSI.

Marta Šćepanović je konstatovala da ostavka prethodnog predsjednika Opštine nije tehnička stvar jer je on obećao da će 4 godine biti tu, nove ulice i projekte, a da je za manje od godinu dana napustio funkciju i novoizabranom predsjedniku ostavio ogromne poslove. Ukazala je predsjedniku Opštine na to da akt upućen Skupštini treba uputiti Skupštini opštine, a ne Službi Skupštine i da je potrebno da joj predsjednik Opštine objasni koji su to poslovi prekinuti i koji poslovi se ne mogu nastaviti bez potpredsjednika. Rekla je da je ona 6 mjeseci funkcionisala bez potpredsjednika. Pitala je predsjednika Opštine da li on ima saglasnost lokalnih odbora za predlog ovih kandidata.

Predsjednik Opštine je odgovorio odbornici Šćepanović da je i ona kao Vladimir Martinović bila u Podgorici, pa se vratila u Kolašin. Istakao je da su njemu potrebni potpredsjednici, kao i to da ne zna na koga misli vezano za saglasnost jer su odbornici tu, koji će da glasaju o izboru potpredsjednika i svojih predstavnika. Odgovorio je i odbornici Vujisić da je prethodna vlast samo dobila domaćinstvo i da povodom toga nije ništa uradila. Što se tiče drugih započetih projekata, naveo je to da se nekada radovi nepredviđeno mogu odužiti zbog nepredvidivih faktora, ali smatra da se radovi mogu završiti do kraja godine, a da će se mnogi projekti završiti kroz naredne 4 godine, koliko traje mandat.

Marta Šćepanović je rekla da nije dobila odgovor na njeno pitanje i na koji način bi bio prekinut kontinuitet rada ukoliko se ne izaberu potpredsjednici. Navela je i to da će pominjati bivšeg predsjednika Martinovića, kao i to da se ona svojom voljom vratila u Kolašin, za razliku od njega. On je obećao građanima da će 4 godine voditi grad, ali to obećanje nije ispoštovao.

Gospava Vujisić je konstatovala da Demokrate sigurno nisu glasale da se dobije domaćinstvo za održavanje MOSI, ali da se desio niz okolnosti zbog kojih MOSI nisu ranije održane i da se iz niza razloga nije moglo ništa uraditi povodom održavanja MOSI i započinjanja bilo kakvih radova.

Balša Cvetković je naveo da se nastavlja praksa odlaska naših političara iz grada. Pohvalio je odbornike koji su predloge svojih klubova, odnosno predloge za kandidate obrazložili. Njegov klub će biti uzdržan u glasanju, iako je prethodni put podržao potpredsjednike.

Željko Vukićević je istakao da mu je drago što dijeli mišljenje oko dobrih ideja, dobrih ljudi i dobrih ideja sa odbornicima Balšom Cvetković i Martom Šćepanović.

Diskusija je završena.

Prešlo se na glasanje, pa je sa 20 glasova "za", bez glasova "protiv" i 4 glasa "uzdržan" usvojena:

Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju potpredsjednika Opštine Vasilija Ivanovića.

Sa 20 glasova "za", bez glasova protiv i 5 glasova "uzdržan" usvojena je:

Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju potpredsjednika Opštine Miodraga Mikija Bulatovića.

Po ovoj tački dnevnog reda (**Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju direktora Javne ustanove Centar za kulturu Kolašin**) uvodno izlaganje je imao predsjednik Odbora za izbor i imenovanja, Dušan Šuković. Istakao je da je Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju direktora Javne ustanove Centar za kulturu Kolašin na sjednici Odbora usvojen sa tri glasa "za".

Kako se niko nije javio za diskusiju, prešlo se na glasanje pa je sa 19 glasova "za", 5 glasova "protiv" i 1 glas "uzdržan" usvojena:

Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju direktora Javne ustanove Centar za kulturu Kolašin.

Pošto je iscrpljen dnevni red, predsjednik Skupštine je zaključio sjednicu u 12:40 časova.

VD SEKRETARKA SKUPŠTINE
Andela Vuković



PREDSJEDNIK SKUPŠTINE
Vasilije Bulatović